

中国常驻联合国代表:

坚定维护贸易多边主义

据新华社10月10日电 中国常驻联合国代表马朝旭9日敦促各国坚定维护多边主义,改善国际发展环境。他表示,无论国际形势如何变化,中国决不会封闭倒退,开放的大门只会越开越大。

马朝旭在当天举行的第73届联大二委一般性辩论上说,当前国际贸易规则受到冲击,多边贸易体制面临挑战。多边主义是可持续发展的基石。坚定维护多边主义、反对单边主义关乎各国未来发展,特别是广大发展中国家的可持续发展。各方应坚持以合作共赢为目标,以规则秩序为基础,以公平正义为要旨,以有效行动为导向,维护好以联合国为核心的国际体系,维护好以世界贸易组织为核心的多边贸易体制,加强全球经济治理,打造良好国际发展环境。

马朝旭说,落实2030年可持续发展议程,关键在于行动。中方期待本届联大二委推动各方加强平等对话和协商,以实际行动支持多边主义,加速推进2030年议程。为此,要聚焦重点领域,实现高质量发展。各国应把可持续发展目标纳入本国发展战略,提高发展质量,共同走创新、协调、绿色、开放、共享的发展道路。

马朝旭强调,要深化国际发展合作,优化发展伙伴关系。解决广大发展中国家面临的平衡不充分发展问题是国际社会的紧迫任务。要强化发展伙伴关系,构建以联合国为核心、南北合作为主渠道、南南合作为补充的全球发展合作格局。发达国家应及时兑现官方发展援助和气候资金承诺,根据发展中国家实际需求,支持发展中国家走适合本国国情的发展道路。

他表示,中国愿同广大会员国一道,坚



10月9日,在位于纽约的联合国总部,中国常驻联合国代表马朝旭(前右)在第73届联大二委一般性辩论上发言。 新华社发

持合作共赢,共同推动更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的经济全球化,共同构建人类命运共同体。

● 新闻链接

美国务院:美中关系非常重要应努力维护

据新华社10月9日电 美国国务院发言人诺尔特9日说,美中关系非常重要,双方应共同努力维护。

诺尔特当天在记者会上对媒体表示,美中之间存在竞争,但两国关系“复杂而基础广泛”,双方在朝核问题等多领域拥有共

同利益,也在部分领域存有分歧或面临挑战,但双方将继续努力,以解决这些问题。

国务委员兼外交部长王毅8日在北京会见蓬佩奥。王毅说,今年是中美发表建交公报40周年。40年来两国关系发展最深刻的一条经验和启示是,中美合则两利、斗则双输,合作是双方唯一正确选择。中国将继续坚持和平发展,不断深化改革,扩大开放。美方应正确看待和认识中国的发展走向,停止对中方的无端指责和损害中方核心利益的错误做法。蓬佩奥表示,美中在很多问题上有明显分歧,但美国不反对中国发展,也没有全面遏制中国的政策。

■ 国际快讯

特朗普说美朝领导人在美中期选举后会晤

据新华社10月10日电 美国总统特朗普9日说,他和朝鲜最高领导人金正恩的第二次会晤将在11月6日美国中期选举后举行。

特朗普当天在前往艾奥瓦州参加集会活动中对媒体表示,他与金正恩的第二次会晤将在美中期选举后举行,自己现在忙于选举事务,无法抽身外出。当天早些时候,特朗普在白宫对媒体表示,国务卿蓬佩奥访朝期间和金正恩的会谈“非常好”,美朝正就会晤制定计划,目前有三至四个备选地点,但会晤不太可能再次在新加坡举行。蓬佩奥随后也对媒体表示,自己此次访朝取得了“真正的进展”,虽然双方还有很多工作要做,但已能看到实现朝鲜全面弃核的路径。今年6月,特朗普与金正恩在新加坡会晤并签署联合声明。

气候专家对全球变暖提出了最后一次警告

据中新社10月10日电 据英媒报道,专家称,将气温上升控制在1.5摄氏度以内将需要“全社会各个方面快速、深远、前所未有的变化”。科学家称,这是对全球气温上升风险提出的最后一次警告。目前,世界已经脱离轨道,平均气温上升达3摄氏度。

政府间气候变化专门委员会Jim Skea教授表示,“将温度升温限制在1.5摄氏度会带来很多好处,它确实会大大减少气候变化的影响。”

如何能够达到全球稳定控制在1.5摄氏度:到2030年,全球二氧化碳排放量需要比2010年减少45%;到2050年,可再生能源估计将提供高达全球电力的85%;预计煤炭排放将减少到无限接近零;能源作物需多达700万平方公里的土地(略小于澳大利亚面积);到2050年全球排放量应达到零。

市人大常委会审议市政府《关于亳州市国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要中期评估情况的报告》和《关于亳州市2018年国民经济和社会发展计划上半年执行情况与下半年工作意见的报告》的意见

市四届人大常委会第十六次会议听取和审议了市发改委主任戴力受市政府委托所作的《关于亳州市国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要中期评估情况的报告》和《关于亳州市2018年国民经济和社会发展计划上半年执行情况与下半年工作意见的报告》。审议认为,2016年以来,在市委的坚强领导下,市政府深入贯彻落实党的十八大和十九大、十九届二中、三中全会精神,适应新形势,践行新理念,推动新发展,“十三五”规划纲要提出的主要目标、重点任务、重大工程均得到顺利实施,纲要中明确的30多项指标大多数达到或超过预期进度要求。今年以来,面对复杂严峻的宏观经济环境,市政府及有关部门按照市委

决策部署,坚持稳中求进工作总基调,深入实施五大发展行动计划,切实防范化解重大风险,着力推进精准脱贫,突出抓好污染防治,全市经济社会继续保持健康较快发展的良好态势。同时,还存在经济总量不大、产业层次偏低、创新能力不强、基础设施建设相对滞后、社会事业短板尚存、营商环境有待进一步优化等问题。为推进“十三五”规划纲要和今年计划既定目标任务全面完成,提出如下审议意见。

一、强化规划实施,充分发挥引领作用。认真分析规划纲要及各项产业发展规划在实施过程中存在的问题与不足,研究制定有针对性的支持政策、人才引进培养规划,保证规划顺利实施,充分发挥规划的

引领作用,确保经济社会持续稳定、健康有序发展。

二、聚焦关键环节,大力优化营商环境。聚焦重点领域和关键环节,持续深入推进“放管服”和商事制度改革,切实提高政务服务水平。全面落实减税降费政策,提高金融服务实体经济能力,不断激发市场活力。创新招商方式,围绕中医药、食品加工、文化旅游等特色资源优势,瞄准国内行业百强企业开展精准招商。

三、把握发展机遇,着力加快项目建设。主动对接中央、省政策措施,积极争取项目资金支持。加快重大基础设施、重点工业和生态环境项目建设进度。大力推

进环境保护基础设施、农村道路和给排水等补短板项目建设。强化资金、土地等要素保障,根据项目轻重缓急,优先保障重点项目建设需要。

四、注重务实管用,全力促进民生改善。扎实推进民生工程实施,加快卫生、教育、养老等重点社会事业项目建设,不断提升人民群众的幸福指数。全面落实“大气十条”“水十条”“土十条”,着力改善环境质量。加大扶贫工作力度,全力打好精准脱贫攻坚战。注重抓细抓小,安排专项资金,切实把老旧小区改造提升、窞井盖管护、破损道路修补、公共厕所建设管理、道路绿化等与群众生活密切相关

市人大常委会审议市政府《关于亳州市2018年上半年预算执行情况及下半年工作意见的报告》的意见

亳州市第四届人大常委会第十六次会议听取和审议了市人民政府《关于亳州市2018年上半年预算执行情况和下半年工作意见的报告》。审议认为,上半年市政府认真贯彻落实市委的决策部署,财政收入稳定增长,收入质量进一步向好,支出结构进一步优化,预算执行情况整体较好。同时,上半年市本级预算执行中还存在着财政刚性支出不断加大、收支矛盾较为突出、市本级一般公共预算支出缓慢、预算约束力有待进一步加强等问题。为此,提出如下审议意见。

一、增强法治意识,进一步落实预算法律法规。贯彻落实《中华人民共和国预算

法》和《安徽省预算审查监督条例》,严格依法理财,理顺财政与部门预算管理职责分工,强化内控管理,加大业务培训,提高预算编制的准确性和科学性。认真抓好人大预算审查和审计查出问题的整改,认真落实整改责任。严格执行市人大常委会批准的预算调整方案,加强对政府债务资金的管理和使用,限定资金用途,强化监督检查,确保资金使用安全规范。

二、强化预算执行,进一步提高财政绩效管理。增强预算意识,强化预算刚性约束,坚持“先有预算,后有支出”的原则,健全完善财政资金使用情况管理机制,合理安排财政资金,化解收支矛盾,把有限的财政资金

用于支持经济和社会发展的重点领域。全面推进预算绩效管理,健全绩效指标和标准体系,加强绩效评价运用,切实发挥绩效考核导向作用,不断增强财政资金使用效益。加快推进预算联网监督,完善相关管理制度,堵塞管理漏洞,提高财政收支管理水平。

三、着力培植财源,进一步增强财政收入后劲。继续落实积极的财政政策,发挥财政资金、财政政策的带动和引导作用。畅通金融服务实体经济传导机制,缓解中小微企业融资难、融资贵问题,多措并举降低企业成本,优化营商环境发展环境,夯实财政增收基础。积极培育新兴财源和支柱产业,保持地

方公共财政收入持续增长。正确处理好减税让利、扶持企业发展与加强税收征管之间的关系,强化收入预期管理,加强预算收入任务的分析和调度,确保全年各项预算收入目标的完成。

主 编:崔新海
副主编:栗 丽
编辑部设在市人大常委会研究室
地址:荷花路行政中心主楼2012室
电话:0558—5555079
E-mail:rdyjs2012@163.com